

舜天国脚孙可当爸爸啦

“小二蛋”昨天上午8点50分出生，孙可表示未来儿子是否踢球得看他兴趣



最近几天，江苏舜天可谓喜事连连，足协杯半决赛首回合，舜天首次在虹口赢球，一只脚已经踏进决赛。而昨天，舜天国脚孙可正式升级当爸爸。据悉，孙可儿子“小二蛋”昨天上午8点50分出生，母子平安。昨天，孙可从大连飞回徐州，将缺席今天与大连阿尔滨的中超联赛。

现代快报特派记者 程玲林



孙可抱着“小二蛋”

舜天国脚孙可 昨天升级当爸爸

昨天上午，很少在微信朋友圈中更新状态的孙可发布了一条信息：“大连到徐州的距离是642.63公里，从未觉得回家的路原来那么远，最难过的不是距离，而是你这一刻想要回家，却无法瞬间到达。真希望自己是超人，哪怕没有钢铁般的身躯，可只要能飞，我马上就能回到你的身边。”此前现代快报曾报道孙可妻子的预产期将在10月10日左右，而球队昨天吃早餐时，孙可也并没有任何情绪上的变化，记者立即打电话问了一下情况，孙可告诉记者：“我现在已经去机场了，马上飞回徐州，因为儿子出生了，但具体情况还不好说，因为不在他们母子身边，等我到了徐州再跟你说。”

足协杯半决赛首回合，舜天攻破虹口，战胜申花，孙可一个进球一次助攻，贡献非常大。而前天下午，孙可也是和球队一起从上海飞赴大连，原本他希望踢完与阿尔滨的联赛之后，再回去照料妻子璐璐。但计划没有变化快，孙可的儿子或许想早点来到这个世界看看爸爸的风采，比预产期早了7天出生，也让孙可有点措手不及。

昨天下午，孙可给记者发了一条图片微信报喜：“儿子顺产成功，母子平安，感谢关心。”

儿子愿意踢球 肯定会全力培养

昨天，舜天结束赛前适应性训练后，记者联系了已在徐州照料妻儿的孙可，当记者问到孩子叫什么名字时，孙可笑着说：“名字现在还没有取，暂且可以叫他‘小二蛋’，起名这个事情，我们家族还有一些传统，所以可能需要等几天才知晓。”

是个男孩，孙可自己又是国脚，对于未来儿子的培养，记者打趣地问道，是否会让他跟你一样踢球，孙可表示：“踢职业足球实在是太苦了，这个不是一般人能承受下来的。所以，如果将来他长大了愿意踢球，我肯定会教他，也会全力去培养，但能不能踢上职业足球，这个需要看天赋和运气了，也许让他快快乐乐地成长，不再受以前我吃到的那些苦才是最重要的。”

昨天，舜天俱乐部也发布了官方微博，将孙可当爸爸的喜讯告知了广大江苏球迷。俱乐部工作人员周师傅告诉记者，“孙可这个小伙子真不容易，他上初中的时候，我就在南京见到他，那个时候他和周云、吉翔这些小孩关系很好，我们都是看着他们成长起来的，现在他都做父亲了，为他感到欣慰，也祝福他未来踢得更好，多赚奶粉钱。”

今天，舜天将在中超联赛中客场对阵大连阿尔滨，虽然球队在联赛中无欲无求，孙可又缺席，但主帅高洪波表示，球队的目标仍然是取得一场胜利。

中国业余足球赛场 70人群殴

昨天上午，哈尔滨举行了全国业余足球联赛北区决赛，参赛双方是沈阳河畔队和天津万腾队，由于言语不和，双方发生冲突，球员及家属大打出手，多人被打伤入院，最终两队都被取消比赛资格。

在哈尔滨举行的全国业余足球联赛北区决赛有来自大连、沈阳、天津、长春等多地的球队参加，此次比赛是为了争夺年底的业余联赛总决赛的名额。不过在昨天下午进行的沈阳河畔队与天津万腾队的比赛中，赛场发生了不和谐一幕。比赛进行过程中，双方因言语不和发生口角，双方球员情绪都比较激动。在沈阳队掷界外球时，天津队的替补球员朝沈阳队球员扔矿泉水瓶，而沈阳队球员把水瓶踢到天津队替补席上。双方开始语言冲突，之后演变成大规模斗殴。据悉，此次冲突大约有70人参与，双方场上球员、替补球员及家属大打出手，场面无法控制。由于沈阳队人数占优，天津队多名球员被打伤入院。

事件发生后，组委会立即做出反应，取消了两队的参赛资格，并责令搬出驻地。综合

买酒，上快报易购 正品、低价、送货快！

1 HOUR 快速配送

登录kbegou.com (网站购买满1000元立减50元，满2000元减100元，以此类推)
或拨打96060，购买所有酒饮，南京地区(不含高淳)一小时极速送达！



快报易购旗舰店地址：南京市洪武北路55号置地广场一楼大厅

快报易购人民果园店：①文体路店：南京市建邺区南苑建邺高级中学旁 超市4栋-1 ②金盛路店：南京市江宁区金盛路金盛北苑227号 ③黑龙江路店：南京市鼓楼区黑龙江路19-5号